

## 誌謝辭

HAPPY，終於到了寫謝辭的時刻，回想論文寫作這段辛苦過程，可謂是甘苦參半，假若沒有諸位老師的殷殷教導、同學與好友的真誠鼓勵，此篇論文不會如此順利誕生。

首先感謝我的指導教授—陳暉淵老師，在學生論文寫作過程中，不斷給予指導與鼓勵；而每次與老師在蘆洲的麥當勞仔細討論論文細節，總是令學生收穫甚多，感謝老師包容我跳躍性的思考與毫無章法的寫作方式，在此致上最深的謝意。其次感謝余小云、衛民兩位老師於口試期間給予本論文的指正與寶貴建議，提供了學生更多的思考空間，不但彌補學生對論文觀念的有限，亦豐富且強化整篇論文的視野與完整度，再次致謝。

其次要感謝台北捷運公司企劃處王建誠先生的大力協助，多虧有您安排訪談的事宜，我才得以順利進行實務研究。而其他曾經給予我協助的相關受訪人員，你們對本論文貢獻都是相同的，衷心地感謝。

在文大二年半的學生歲月，感謝三重的麻吉--家偉、國緯、新凱、詠信對於生活上的義氣相挺；感謝政研所的夥伴—惠雯助教、琬淳學姐、政翰、敏祚、敏政、嘉宏、伊婷、家慧、慎姿等諸位同學給予我課業上的幫助；感謝大學好友在 MSN 上不時的關心。真的很感謝大家，因為有大家的陪伴，讓我在求學的生涯不至於徬徨無助，更為我的學生回憶增添許多繽紛的色彩。

最後，我要感謝我的父母和家人，由於家人的付出與支持，讓家中最小的么兒無後顧之憂，完成碩士的學業；另外要感謝的人是我的女朋友孟蓉，在寫作期間不斷給我加油打氣，兩人三不五時到處逛街兼打牙祭，讓我長得頭好壯壯，日後將成為細細品嚐的甜蜜回憶。很慶幸在人海中遇見妳，也感謝妳的包容與照顧。